明亮至今 融融可亲 市机关幼儿园民间游戏乐开学

加油加油 快快快 2月7日市机关幼儿园多媒体厅响起了此起彼

园多媒体厅响起了此起彼 伏的加油声,一场特别的 开学活动正在上演。这次 活动的项目很不一般。跳 大绳、滚铁环、套圈、踩高 跷、跳竹竿等,都是民间游 戏,让参与其中的幼儿们 体验别样的开学仪式。

民间游戏是我国优秀 传统文化的重要组成部分, 不仅可以激发幼儿的兴趣, 还能培养其乐观、坚强的品质。让我们跟着小朋友一 起去看看吧。



市机关幼儿园在快乐氛围中迎来开学第一课

玩转民间游戏 在传承经典中播撒 爱国爱家乡的种子

走进市机关幼儿园,只见园内挂满了对联和福字,走廊上精心布置着灯笼和手工艺品,这都是老师们提前为孩子们准备的惊喜。满满的仪式感,让孩子们对兔年新学期的开启留下了美好的印象。

开学第一课里融合的民间游戏,深深吸引了孩子们,个个兴趣高涨。他们迫不及待地想亲身体验这些有趣的民间游戏。在游戏开始前,孩子们纷纷拿出自己的看家本领,在欢呼和喝彩声中,舞狮、舞龙、花灯秀等表演轮番登场。

精彩的展演结束后,孩子们精神饱满、自信喜悦地开启了激烈的 竞技之旅。整个幼儿园沉浸在一片欢乐的海洋中。孩子们在游戏中互相协作、展示自我、挑战自我、超越自我,同时小小的爱国爱家乡的种子也在孩子们心中发芽。

原来,民间游戏这么丰富呀!我下次还想玩!中(1)班小朋友朱鸿诚说。孩子们开心的笑容、童趣的稚语、自信的表现,深深感染了在场的老师。

为了在民间游戏中大展身手,孩子们也提前做好了功课,向父母、爷爷奶奶了解了民间游戏的内容和玩法,并在家中提前练习。我妈妈之前和我说过,她小时候就是玩跳大绳长大的。我和小伙伴们体验后,觉得特别有趣,我回家也要和妈妈一起玩!大(2)班小朋友陈伊琳说。

代代相传的民间游戏给孩子们带来了无限乐趣,也让孩子们感受到了民间传统体育游戏的魅力。此次活动的开展,不仅提高了孩子们的各种技能和合作技巧,同时还提升了该园的文化底蕴,使优秀的民间游戏得以传承,让孩子们在玩中乐、乐中学、学中创。

寓教于乐 在美与乐中点亮童年梦想

在民间游戏活动开始前,市机关幼儿园的老师们集思广益,结合幼儿的年龄特点、发展水平、兴趣特长等因素,筛选出针对性强、玩法新颖、富有趣味性、适宜幼儿发展的民间游戏,将民间游戏与现代教学经验相结合,探索传统民间游戏如何在经典玩法的基础上进行适宜性创新,以期培养孩子们热爱祖国和家乡的情怀以及积极向上的精神面貌。

活动结束后,老师们还从多个维度评价和分析游戏,继续探索民间游戏的魅力。我们将继续挖掘民间体育游戏所特有的教育价值,将民间游戏渗透在户外活动中,探索民间游戏与幼儿园体育活动的大融合,在传承中创新与发展,把一些适宜幼儿成长的民间游戏加入到日常体育课活动中。该园教师赵新星说。

除了体验民间游戏,老师们还精 心策划了赏花灯、游园等传统元宵民 俗活动,让孩子们加深对元宵节的 认识,感受我国传统节日带来的快 乐,激发孩子们热爱民族文化的情 感。

孩子们品尝着热气腾腾的汤圆,共同感受传统节日的气氛,展望未来美好的生活。一颗颗幸福美满的小汤圆,吃在嘴里美滋滋,甜到心里暖洋洋。此时此刻,幼儿园里充满了温暖的味道,这里有其乐融融的温暖团聚,还有与伙伴的欢声笑语。

一场特别的开学活动,留存一份载入记忆满满的仪式感。祈福、意圈、吃汤圆 孩子们近距离地感受了一把中国传统文化,在喜气洋洋的新春游园氛围里,品尝美食、玩转传统游戏、体验传统民俗,感受幼儿园里独特的年味。新的一年承载着新的梦想,希望孩子们带着对兔年的美好憧憬,共同开始新学期的快乐之旅。

在体育活动中 促进幼儿全面发展

一场动若脱兔、别开生面的民间游戏活动为市机关幼儿园的新学期拉开了序幕。孩子们小小的身体迸发出大大的能量,拼搏的身影成为幼儿园里一道亮丽的风景。

其实,走进市机关幼儿园,不只民间体育活动办得有声有色,球类等现代体育项目同样精彩纷呈,园区运动氛围浓厚。而这一切得益于市机关幼儿园多年来坚持的幼儿体育特色教育。

在市机关幼儿园副园长陈蓓蕾看来,体育运动不仅仅是体育教学的重要内容,对幼儿良好行为的养成也有很大的教育作用。

作为一所幼儿体育特色幼儿园, 多年来,市机关幼儿园采用体育游戏 与传统游戏相结合的方式,积极开设 适合幼儿年龄特点的体育运动拓展课程,不断丰富活动内容和形式,让孩子 在体育中成长,玩出热爱运动的好习惯,全面提升孩子的综合素质。 体育运动给予孩子无限的能量也为市机关幼儿园带来了诸多荣誉。其中,在篮球自编操方面,幼儿园老师们大胆进行篮球教学改革和创新,积极将篮球玩法与啦啦操、街舞等时尚元素进行有机融合,多次在省、市比赛中获得大奖。此外,该园小朋友参加的滑步车项目在全省比赛中获得一等奖,《幼儿园科学活动中教师提问策略的行动研究》和《联动自主乐玩,小创客,主题活动集》等重点课题获得省、市二等奖。

少年智则国智,少年强则国强。看到孩子们脸上洋溢的笑容,肉眼可见的健康快乐,从容稳重的自信,我就十分开心。陈蓓蕾说,幼儿园将践行这里有爱 这里有梦 的办园指导理念,继续推广特色幼儿体育教育,科学设计各项体育游戏,让孩子们玩出快乐、玩出健康、玩出兴趣,德智体美劳全面发展。

融媒记者 王佳涵

